

200 nap alatt épül föl az SZTE mérnöki kari új épülete

Innovatív építészeti és gépészeti megoldások

Szegedi Tudományegyetem (SZTE) mérnöki kari új gyakorlati oktatási központja épül a Moszkvai körút 9. szám alatt. Az alapkövetélteli ünnepséget március végén tartották. A tudássétányhoz tartozó innovatív épületet 200 nap alatt húzzák fel.

Az elmúlt 20 év legnagyobb felsőoktatási fejlesztése előtt nyitott utat a kormány, mikor 55,4 milliárd forintnyi uniós támogatáshoz jutott 13 vidéki egyetem és főiskola. E felsőoktatási intézmények közül a legnagyobb támogatást a Szegedi Tudományegyetem kapta: 6,4 milliárd forint támogatással 7,7 milliárd forintból a régió mérnöki és természettudományi szakemberigényének megfelelő mérnöki-tervezettudományi infrastruktúra építészeti rekonstrukciója valósul meg – emlékeztetett *Ujhelyi István* államtitkár a Tisza-parti univerzitás Mérnök kari új épületének március végi alapkövetélteli ünnepségén.

Innovatív építészeti és gépészeti megoldásokat alkalmazása jellemzi az SZTE Mérnöki Kari új gyakorlati oktatási központját. A nyertes beruházó, a KÉSZ Építő és Szerelő Zrt. vállalta: 200 nap alatt föl húzza a Moszkvai körút 9. szám alatti új épületet. Ott Szegeden első alkalommal fogják a Planibel Tri üvegtechnológiát használni, amivel bemu-



Varga Mihály, Szabó Gábor és Ujhelyi István.

tatjátó: milyen a példaértékű épület hőháztartása. A ház újdonsága a geometrikus hűtés és fűtés, valamint ledvilágítás, továbbá a saját mini szolár rendszer. Ez utóbbival a napelemek alkalmazását tanulmányozhatják a mérnök kari hallgatók. Hasonlóképpen megfigyelhetik az épület és a tetősík ablakok automatikus árnyékolásának következményeit. Egyébként – a modern kivitelezésnek köszönhetően – a hűtés-fűtést, és a világítást is tanulmányozhatják a fiatalok – működés közben.

A Dél-alföldi Tudáspólus felsőoktatási infrastruktúrájának fejlesztése című pályázat támogatásával, az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében valósul meg a közel egymilliárd forintos beruházás. Az új épületben a mérnöki kar gyakorlati tanszékei kapnak majd helyet, számos laborral és gyakorlati oktatási helyszínnel.

Okiratok és újságok az alapkövetéltelen

Az SZTE Mérnök kari épületének alapkövetélteli ünnepségén részt vett – többek között – Szabó Gábor rektor, a kivitelező cég több vezetője, így például Varga Mihály tualjdonos, továbbá Nagy Sándor, Szeged alpolgármestere. Az alapkövetéltelenbe az egyetemi alapító okiratának másolatát, az épület jogerős építési engedélyének másolatát, az ünnepségre meghívott vendégek által szentesített okiratot, valamint a Délmagyarország 2010. március 31-i és a Szegedi Egyetem legutóbbi, 2010. március 29-iki számát helyezték.